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PODĚKOVÁNÍ
Nejprve bych ráda poděkovala své rodině, která mě při stu-

diu architektury maximálně povzbuzovala a také inspiro-

vala. Pokaždé, když jsem si s něčím nevěděla rady, věděla 
jsem, že na to nejsem sama.
Také mému muži, který byl velice trpělivý, tolerantní 
a naslouchající především při blížících se deadlinech. 

Velké díky patří i kamarádům, bez kterých bych si studi-
um neuměla představit. I přesto, že náročných chvil bylo 
poměrně dost, vždy jsme se nad tím uměli hromadně 
povznést.

V neposlední řadě patří veliké díky i všem vedoucím atelié-

rů  a vyučujícím, ke kterým jsem během studia docházela. 
Po zamyšlení velice obdivuji, že za tak krátkou dobu pěti 
let do nás dokázali „nahustit“ mnoho informací a znalostí 
širokého spektra.

A za to bych chtěla poděkovat i architektuře, že je tak roz-

manitým a krásným oborem, který nabízí spoustu možností 
v uplatnění.
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ÚVOD
Město Přeštice, známé především nevšedním spojením 
dvou od sebe odlišných entit - baroka a prasátek, se rozlé-

há přibližně 20 km jižně od krajského města Plzně. V sou-

časnosti zde žije zhruba 6 800 obyvatel a ,ěstem protéká 
řeka Úhlava.

Přeštice jsou známé také jako rodiště významných osob-

ností, například architekta a mecenáše Josefa Hlávky a 
hudebního skladatele Jakuba Jana Ryby. Město je aktivní v 
oblasti kultury a komunitního života, pořádá různé akce a 
slavnosti, a je členem Mikroregionu Přešticko, který sdru-

žuje okolní obce, jako jsou Příchovice, Skočice, Lužany 
nebo Horní a Dolní Lukavice.

V současnosti tvoří centrum města součást hlavního do-

pravního tahu z Klatov do Plzně, přičemž dopravní zátěž 
výrazně ovlivňuje charakter veřejného prostoru. Město se 
tomuto provozu do značné míry podřizuje, a individuální 
automobilová doprava zde hraje dominantní roli. Tuto situ-

aci by však měl výrazně zlepšit plánovaný obchvat, který by 
měl přispět ke zklidnění dopravy v centru. 

Z dlouhodobého hlediska mají Přeštice značný potenciál 
stát se přívětivým předměstím Plzně – místem s rozvinu-

tým komunitním životem, pestrou nabídkou dostupného 
bydlení a kvalitní občanskou vybaveností.
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kraj: Plzeňský
rozloha: 271,24 m2

počet obyvatel: 6 804

nadmořská výška: 345 m.n.m.

správní obvod: ORP Přeštice

PRAHA

PŘEŠTICE

PLZEŇ

ŠIRŠÍ VZTAHY

Přeštice jsou město v okrese Plzeň-jih, přibližně 20 km jižně od Plzně, ležící na levém břehu řeky Úhla-

vy. S rozlohou 25,41 km² a přibližně 6 800 obyvateli jsou největším městem okresu a významným regio-

nálním centrem. Geograficky se nacházejí na rozhraní Švihovské vrchoviny a Plaské pahorkatiny.
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Plzeňský kraj se rozkládá na jihozápadě České republiky a sousedí s Německem (Bavorskem) a čtyřmi 
českými kraji: Karlovarským, Ústeckým, Středočeským a Jihočeským. S rozlohou 7 561 km² je třetím 
největším krajem v ČR, avšak s přibližně 613 000 obyvateli patří mezi méně zalidněné oblasti. Kraj je 
charakteristický rozmanitou krajinou – od Šumavy a Českého lesa na jihu a západě po Plzeňskou kotli-
nu ve střední části. Hospodářsky je významný zejména díky průmyslové tradici v Plzni, ale i díky země-

dělství a lesnictví v méně urbanizovaných oblastech . 

Město Přeštice, situované přibližně 20 km jižně od Plzně na řece Úhlavě, představuje významné regio-

nální centrum v okrese Plzeň-jih. S populací přibližně 6 800 obyvatel je největším městem tohoto okre-

su. Díky své strategické poloze na hlavní dopravní trase mezi Plzní a Klatovy a plánovanému obchvatu 
má město potenciál stát se atraktivním příměstským sídlem s vyváženým poměrem mezi městským 
životem a klidným maloměstským prostředím. (13)

GSPublisherVersion 85.9.19.100

GSEducationalVersion
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PRVNÍ PÍSEMNÁ ZMÍNKA
Přeštice jsou poprvé zmíněny v písemných pramenech jako majetek kladrubského kláštera.

1 226 14. stol

ZÍSKÁNÍ MĚSTSKÝCH PRÁV
V Přešticích se začíná rozvíjet obchod a řemeslo.

15. stol
16.-17.

 stol

30.l.
válka 1 775 19. stol 21. stol

HUSITSKÉ VÁLKA
Přeštice jsou Husity poničeny.

ROZVOJ
Velký rozvoj v oblasti zemědělství, řemesle a obchodu.

MĚSTO TÉMĚŘ ZNIČENO
Během 30-ti leté války jsou Přeštice výrazně poškozeny.

"TEN SLAVNÝ KOSTEL"
Přeštice obohaceny o kostel Nanebevzetí Panny Marie. Architektem je K.I. Dietzenhofer.

VZNIK "PŘEŠTICKÉ SVINĚ"
Z Přeštic se stává významné centrum chovu černostrakatých prasat.

VÁLEČNÁ OBDOBÍ
Obyvatelé Přeštic jsou zapojeni do válečného odboje.

20. stol 20. stol

OBDOBÍ KOMUNISMU
Kolektivizace zemědělství, výstavba sídlišť.

SOUČASNOST
Přeštice jako soběstačné předměstí Plzně.

ČASOVÁ OSA

Historický vývoj města Přeštice je úzce spjat s jeho geografickou polohou na důležité obchodní cestě 
vedoucí z Plzeňské kotliny proti proudu řeky Úhlavy až do Bavorska. První písemná zmínka o Přešticích 
pochází z roku 1226, kdy byly uváděny jako trhová ves v listině krále Přemysla Otakara I. 

V roce 1239 získal Přeštice kladrubský benediktinský klášter, který zde zřídil proboštství a přispěl k 
rozvoji osady. Během husitských válek přešlo město do majetku rodu Švihovských z Rýzmberka, kteří 
jej drželi po dvě století. V roce 1525 byly Přeštice povýšeny na město císařem Ferdinandem I., čímž zís-

kaly městská práva a znak s heraldickými orlicemi odvozenými z erbu Švihovských.

V 18. století se benediktini opět ujali správy města a mezi lety 1750–1775 nechali postavit barokní kostel 
Nanebevzetí Panny Marie podle návrhu architekta Kiliána Ignáce Dientzenhofera, který se stal domi-
nantou města. Počátkem 19. století postihly Přeštice dva rozsáhlé požáry, které zničily radnici, panský 
dvůr a pivovar. Obnova města byla zahájena výstavbou nové radnice v roce 1832. Rozvoj města podpo-

řilo vybudování silnice z Plzně do Klatov v roce 1809 a železniční trati v roce 1876, což přispělo k hospo-

dářskému růstu a urbanistickému rozvoji. 

Ve 20. století se Přeštice staly sídlem okresních úřadů a došlo k výstavbě významných veřejných budov, 
jako byly okresní hejtmanství, soud, pošta a sokolovna. Během druhé světové války se město ocitlo 
na hranici s oblastí Sudet. Po válce došlo k industrializaci města, zejména prostřednictvím národního 
podniku Prefa Přeštice, který se specializoval na výrobu stavebních prefabrikátů a zaměstnával stovky 
pracovníků. V roce 1960 Přeštice ztratily statut okresního města, což znamenalo rušení institucí jako je 
gymnázium nebo muzem. Po roce 1989 došlo k útlumu průmyslové výroby a město se začalo orientovat 
na rozvoj občanské vybavenosti a infrastruktury. (11,12)

URBANISTICKÝ VÝVOJ

Ve 13. století vznikla podél obchodní stezky z Prahy do Bavorska trhová ves – tzv. Staré Město – s nepra-

videlnou návsí, pravděpodobně při řece na severovýchodě dnešního města. Mezi lety 1245–1334 založili 
kladrubští benediktini proboštství a nové městské jádro mezi trhovou vsí a klášterním areálem. V druhé 
polovině 13. století bylo město plánovitě založeno s obdélným náměstím a pravoúhlou sítí ulic, z nichž 
některé sloužily i jako průtahy. Hlavní komunikace směrem ke Starému Městu měla širší tvar, což může 
odkazovat na její starší původ.

V 16.–18. století rozvoj přerušovaly požáry a války, přesto došlo k významné barokní přestavbě – vzniklo 
monumentální proboštství a poutní chrám. Po roce 1786 bylo proboštství zrušeno, ale město dále rost-
lo. V polovině 18. století měly Přeštice přes 200 domů a výstavba císařské silnice (1809–1822) podpořila 
urbanistický růst. 

Po požáru roku 1810 se začala objevovat klasicistní měšťanská zástavba s pravidelnými uličními rastry.

Otevření železnice Plzeň–Nýrsko v roce 1874 proměnilo strukturu města. Přestože průmysl zůstal ne-

výrazný, vznikly nové obytné čtvrti mezi nádražím a severozápadní částí města, i severně podél silnice 
do Dolní Lukavice. Tím se vytvořil trojúhelník mezi historickým jádrem, železnicí a hlavními silnicemi. 
Ve 20. a 30. letech 20. století nastal populační růst, rozšiřovala se zástavba a částečně upravovalo his-

torické jádro. Do roku 1950 mělo město přes 800 domů a více než 4 000 obyvatel, i když v rozvoji bránily 
záplavová oblast Úhlavy a železniční oblouk u Pohoří.
(1)
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1 720 / Müllerova mapa Čech

1 964 / I. vojenské mapování

1 837 / Stabilní katastr

50. léta 20. století / topografická mapa
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věková struktura obyvatel ORP Přeštice v roce 2024

pohyb obyvatelstva v ORP Přeštice v letech 2000 - 2023

průměrný věk obyvatel

počet obyvatel nad 65 let

Demografický vývoj města Přeštice vykazuje několik významných trendů. Nejpočetnější věkovou sku-

pinou jsou obyvatelé ve věku 45–49 let, což odráží silné populační ročníky 70. let 20. století. V roce 2022 
město zaznamenalo výrazný nárůst přistěhovalých osob, avšak současně došlo i k mírnému zvýšení 
počtu vystěhovalých. Přeštice mají také nejvyšší počet obyvatel starších 65 let v rámci okresu Plzeň-

-jih. Tyto demografické změny představují výzvy pro městskou infrastrukturu a sociální služby, které 
musí reagovat na potřeby stárnoucí populace.
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prognóza  vývoje obyvatelstva v Plzeňském kraji

Prognóza z roku 2009 tvrdí, že demografický vývoj města Přeštice ukazuje na dvě klíčové tendence a to 
na dočasný nárůst počtu dětí a výrazné stárnutí populace. Zvýšený počet narozených dětí v posledních 
letech způsobil tlak na kapacity školských zařízení, především základních škol, přičemž tento trend by 
měl kulminovat do poloviny 20. let 21. století a poté opět klesnout. Dlouhodobě však bude větší výzvou 
rostoucí počet seniorů, který bude klást značné nároky na zdravotnický a sociální systém. Město se tak 
bude muset přizpůsobit potřebám jak aktivních starších obyvatel, tak těch, kteří budou odkázáni na péči 
druhých.



30 31MORFOLOGIE
GSPublisherVersion 84.9.19.100

GSEducationalVersion

Měřítko 1:35368

483

522

Ticholovec

Střížov

345

Přeštice

404

Na Hůrce



32 33KRAJINA A ÚSES



34 35DOPRAVA
GSPublisherVersion 84.10.20.100

GSEducationalVersion



36 37DOPRAVA - PLÁNOVANÝ OBCHVAT

aktuální průtah městem - ulice Hlávkova

aktuální průtah městem - ulice Rybova

aktuální průtah městem - třída I. máje
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Výstavba západního obchvatu města Přeštice na silnici I/27 byla zahájena 17. března 2025. Nový úsek 
o délce 5,3 km má za cíl odvést až 20 000 vozidel denně mimo centrum města, čímž se očekává snížení 
dopravní zátěže až o 70 % . Tato změna by měla přinést výrazné zlepšení kvality života obyvatel, včetně 
snížení hluku a emisí, a zvýšit bezpečnost pro chodce. Obchvat bude zahrnovat pět silničních mostů, 
jeden železniční most a dvě nadjezdy, včetně deltovité mimoúrovňové křižovatky u Žerovic, která pro-

pojí silnici II/230 . Stavba je financována z velké části z evropských fondů a její dokončení je plánováno 
na konec roku 2026
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místo, kde se necítím bezpečně / příjemně

místo, kde rád trávím volný čas / kam rád chodím / kde sportuji

místo, které potřebuje změnu / kde něco chybí

místo, které potřebuje opravit / rekonstruovat / lépe udržovat

místo, které mi ve městě chybí / místo s nevyužitým potenciálem

Ze soutisku všech vrstev je patrné, že nejhojněji hodnoceným místem je vnitroblok.
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PŘEŠTICE V ROCE 2035

- Město má 7 500 obyvatel — nárůst cca 15 % oproti současnému stavu.

- Město prostřednictvím aktivní bytové politiky zabraňuje odchodu mladých a láká nové obyvatele.
Zároveň si drží podíl cca 8 % městských bytů, tak aby mohlo efektivně ovlivňovat bytovou politiku
ve městě.

- Ve městě roste počet zaměstnanců i živnostníků v souladu se zvyšováním počtu obyvatel. Počet
zaměstnaných v Přešticích je srovnatelný s počtem ekonomicky aktivních obyvatel. Město je
z hlediska zaměstnanosti soběstačné.

- V centru je nižší intenzita automobilové dopravy. Je zakázán průjezd nákladní dopravy zastavěným
územím města.

- Roste počet návštěvníků města - Přeštice jsou oblíbené místo příměstské turistiky.

- Podpora ekonomiky je zaměřena především na malé a střední podniky a v případě tématu ochrany
krajiny také na subjekty primárního sektoru.

- Kapacity veřejných služeb a infrastruktury jsou přizpůsobeny růstu počtu obyvatel.

- Město naplňuje stanovené cíle v oblasti energetického managementu.

- Radnice investuje do rozvojových projektů vlastní prostředky a využívá národní i evropské dotace.
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Měřítko 1:35368

SITUACE

Řešeným územím je blok o velikosti necelých 5ha rozprostírající se severně od hlavního náměstí 
města Přeštic. Blok je převážně tvořen panelovou zástavbou ze 70. let a rozlehlým parkem, který je 
charakteristický díky své „boulovité“ morfologii.



50 51SOUČASNÝ STAV / situaceM 1:1500M 1:1500

GSPublisherVersion 85.9.18.100

GSEducationalVersion



52 53

1 837 / stabilní katastr

50. léta 20. století / topografická mapa

VÝVOJ LOKALITY

1 962 / letecké snímky

1 998/ letecké snímky
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70. léta 20. století / ulice Husova

70. léta 20. století / ulice Rybova

VÝVOJ LOKALITY / fotodokumentace

V 70. letech 20. století lokalita prošla největší změnou od založení města. Nízkopodlažní zástavbu rostlé 
struktury nahradily vysokopodlažní panelové domy. Vznikla tak jizva v jádru města, která je odlišného 
charakteru i velikosti, než bezprostřední okolí lokality.

70. léta 20. století / náměstí



56 57VÝVOJ LOKALITY / soutěž park

V roce 2021 byla vypsáná soutěž na návrh transformace sídlištní plochy v městský park. Vítězný ná-

vrh byl realizován a došlo tak k výraznému „zlidštění“ nerespektující KBV ze 70. let.

vítězný návrh / Ing. arch. Hana Pavlacká, doc. Ing. arch. Akad. arch. Jiří Klokočka
spolupráce Petr Čermák
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vnitroblok - dětské hřiště

SOUČASNÝ STAV / fotodokumentace
vnitroblok - amfiteátr

vnitroblok

ulice Rybova

pohled z Masarykova náměstí

třída I. máje
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nároží náměstí a ulice Rybova

nároží ulice Husova a  ulice Červenkova

nároží ulice Rybova a  třída I. máje 

 nároží třída I. máje a ulice Husova

SOUČASNÝ STAV / fotodokumentace

Hus
ov

a

Červenkova Rybova

tř. 1. m
áje
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8 NP

6 NP

3 NP

1 NP

M 1:1250M 1:1250

GSPublisherVersion 85.9.18.100

GSEducationalVersion

8 NP

6 NP

3 NP

1 NP



64 65SOUČASNÝ STAV / slepé štíty

GSPublisherVersion 85.9.18.100

GSEducationalVersion

zástavba nad 2NP

slepé štíty

nízkopodlažní zástavba

M 1:1250M 1:1250
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zástavba nad 2NP

slepé štíty

nízkopodlažní zástavba
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ZMĚNA Č. 2 
ÚZEMNÍHO PLÁNU 
PŘEŠTICE
KOORDINAČNÍ VÝKRES
LIST Č. 1
LEGENDA:

OZNAČENÍ A SPECIFIKACE DÍLČÍCH ZMĚN

OZNAČENÍ DÍLČÍ ZMĚNYZ2/XY
NÁVRH

HRANICE ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ - AKTUALIZACE KE DNI 28. 2. 2022

ZRUŠENÍ

Z01 HRANICE A OZNAČENÍ ZASTAVITELNÉ PLOCHY
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P01 HRANICE A OZNAČENÍ PLOCHY PŘESTAVBY
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DDP01

Z01 OZNAČENÍ ZASTAVITELNÉ PLOCHY A PLOCHY PŘESTAVBY INFORMATIVNÍHO
CHARAKTERU, KTERÉ JE UVEDENO PRO SNAZŠÍ ORIENTACI A NENÍ 
PŘEDMĚTEM ZMĚNY
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DDK01 K01 HRANICE A OZNAČENÍ PLOCHY ZMĚN V KRAJINĚ

!
!

!

! ! ! ! ! !

!
!

!

!!!!!!

!
!

!
!

! ! ! ! ! ! !

!
!

!

!!!!!!!

D

D D D

DDKOR01 KOR01 HRANICE A OZNAČENÍ PLOCHY KORIDORU

R01 OZNAČENÍ ÚZEMNÍ REZERVY

CENTRUM MĚSTA PŘEŠTICE

ÚZEMÍ S VYLOUČENÍM PODZEMNÍCH VRTŮ A STUDNÍ Z DŮVODU 
KONTAMINACE PODZEMNÍCH VOD

VODNÍ HOSPODÁŘSTVÍ

. VODOVODNÍ ŘAD OSTATNÍ

.!! PŘÍVODNÍ VODOVODNÍ ŘAD

Žerovice KATASTRÁLNÍ ÚZEMÍ

SKOČICE
VÍCOV

PŘEŠTICE
ČÁST OBCE

LOKALITA

OBEC SE STATUTEM MĚSTA

NZt - PLOCHY ZEMĚDĚLSKÉ - TRVALÝ TRAVNÍ POROST

PLOCHY S ROZDÍLNÝM ZPŮSOBEM VYUŽITÍ
STABILIZOVANÉ 
PLOCHY

NÁVRH

SV - SMÍŠENÉ OBYTNÉ - VENKOVSKÉ

DS - DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA - SILNICE A KOMUNIKACE - SILNICE I., 
II. III. TŘÍDY, MÍSTNÍ KOMUNIKACE OBSLUŽNÉ (C) A ZKLIDNĚNÉ (D1), 
DOPRAVA V KLIDU

V - VÝROBA A SKLADOVÁNÍ - PRŮMYSL A ZEMĚDĚLSTVÍ

ZS - ZELEŇ - SOUKROMÁ A VYHRAZENÁ

ZO - ZELEŇ - OCHRANNÁ A IZOLAČNÍ

ZV - ZELEŇ - VE VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍCH

PV - VEŘEJNÉ PROSTRANSTVÍ

VL - VÝROBA A SKLADOVÁNÍ - LEHKÁ A VNITROMĚSTSKÁ

TI - TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA

DZ - DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA - ŽELEZNICE

SM - SMÍŠENÉ OBYTNÉ - MĚSTSKÉ

OS - OBČANSKÉ VYBAVENÍ - TĚLOVÝCHOVNÁ A SPORTOVNÍ ZAŘÍZENÍ

OV - OBČANSKÉ VYBAVENÍ - VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURA

BI - BYDLENÍ V RODINNÝCH DOMECH - MĚSTSKÉ A PŘÍMĚSTSKÉ

BH - BYDLENÍ V BYTOVÝCH DOMECH

RI - REKREACE - STAVBY PRO RODINNOU REKREACI

NP - PLOCHY PŘÍRODNÍ

W - PLOCHY VODNÍ A VODOHOSPODÁŘSKÉ

RUŠENÁ ÚZ.REZERVA

BI - BYDLENÍ V RODINNÝCH DOMECH - MĚSTSKÉ A PŘÍMĚSTSKÉ

D
DD D DD

DDD

ZO - ZELEŇ - OCHRANNÁ A IZOLAČNÍ

D
D

D D DD

DDD

BI - BYDLENÍ V RODINNÝCH DOMECH - MĚSTSKÉ A PŘÍMĚSTSKÉ

D
D

D D DD

DDD

V PŘÍPADĚ DÍLČÍCH ZMĚN Z2/41 A Z2/109 NEJSOU Z DŮVODU PŘEHLEDNOSTI ZOBRAZENY 
HRANICE RUŠENÝCH PLOCH

DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA

LÁVKA PRO PĚŠÍ A CYKLISTY

CYKLISTICKÁ TRASA!! !!

@

@

CELÉ SPRÁVNÍ ÚZEMÍ MĚSTA JE ZÁJMOVÝM ÚZEMÍM MINISTERSTVA OBRANY Z HLEDISKA
POVOLOVÁNÍ VYJMENOVANÝCH DRUHŮ STAVEB.

CELÉ ŘEŠENÉ ÚZEMÍ JE ÚZEMÍM S ARCHEOLOGICKÝMI NÁLEZY S PROKAZATELNÝM
VÝSKYTEM NEMOVITÝCH A MOVITÝCH ARCHEOLOGICKÝCH NÁLEZŮ

.................................................

Ateliér Cihlář-Svoboda s.r.o.
Na Máchovně 1610
266 01 Beroun

Městský úřad Přeštice, Masarykovo nám. 107, 334 01 Přeštice

Město Přeštice, Masarykovo nám. 107, 334 01 Přeštice
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místo, kde se necítím bezpečně / příjemně

DOTAZNÍKOVÉ ŠETŘENÍ - pocitová mapa
místo, kde rád trávím volný čas / kam rád chodím místo, které potřebuje změnu / kde něco chybí
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S
silné stránky slabé stránky

příležitosti hrozby

W
O T

BEZPROSTŘEDNÍ BLÍZKOST NÁMĚSTÍ

PLNÁ OBSAZENOST BYTŮ - ŽIVOTASCHOPNOST

VEŠKERÉ STÁVAJÍCÍ BYTY JSOU PŘÍČNĚ VĚTRANÉ A PROSLUNĚNÉ

VÝSKYT HODNOTNÝCH VZROSTLÝCH STROMŮ

VÝHODNÁ POLOHA - NAPOJENÍ NA HLAVNÍ SILNICI SMĚR PLZEŇ

DROBNÉ PRODEJNY

MOŽNOST VYUŽITÍ SOKLŮ PANELOVÝCH DOMŮ PRO POLOZAPUŠTĚNÁ PARKOVÁNÍ

DÍKY VELKÝM ROZESTUPŮM STÁVAJÍCÍ ZÁSTAVBY MOŽNOST VYUŽÍT PRINCIPY ZHUŠŤOVÁNÍ ÚZEMÍ

MOŽNOST VYBAVIT MĚSTSKÝ PARK ZÁZEMÍM A ZAJISTIT TAK SOCIÁLNÍ KONTROLU

REAKCE NA VYBUDOVÁNÍ OBCHVATU - RYCHLÉ SPOJENÍ S PLZNÍ - NÁRŮST POČTU OBYVATEL

PŘEŠTICE JAKO KLIDNÉ A VYBAVENÉ ZÁZEMÍ PRO NOVÉ RODINY, KTERÉ NENÍ ANONYMNÍ

ZLEPŠENÍ PROSTUPNOSTI ÚZEMÍ

ZVÝŠENÍ STANDARTU A HYGIENY STÁVAJÍCÍCH BYTŮ POMOCÍ ROZŠÍŘOVÁNÍ LODŽIÍ

PŘEVÁŽNĚ MONOFUNKČNÍ ÚZEMÍ (BYDLENÍ)

NEDOSTATEK PARKOVACÍCH MÍST

ORGANIZACE PROSTORU - VELKÉ MNOŽSTVÍ NEDEF. PLOCH ZPŮSOBUJE NEPŘEHLEDNOST

8NP PANELOVÉ DOMY Z 70. LET NECITLIVÉ K PŮVODNÍMU OBRAZU MĚSTA

SOUVISLÁ VÝSTAVBA V ULICI HUSOVA JE NEPROSTUPNÁ

BYTY PŘEVÁŽNĚ 2+1 A 3+1, POUZE SVJ

OBCHVAT JAKO MOTIVACE POŘIZOVÁNÍ DALŠÍCH AUT A ZAHLCOVÁNÍ ULIC 

NEPŘIJETÍ ZHUŠŤOVÁNÍ ZÁSTAVBY VLASTNÍKY JEDNOTEK

VELKÝ NÁRŮST OBYVATEL - HROZBOU JE NEDOSTATEK OBČANSKÉ VYBAVENOSTI



82 83VYHODNOCENÍ ANALÝZ / problémový výkresM 1:1250M 1:1250

GSPublisherVersion 103.8.17.100

GSEducationalVersion

- nejednoznačné vstupy do parku

- bariéra pro pěší

- ulice bez prostupů

- nedefinované nároží

- nefunkční vodní prvek

- trávníkové plochy poloveřejného charakteru bez využití

- vysokopodlažní budovy narušující celkové panorama města

- nevyužitý potenciál nároží

- nekoordinované plochy sloužící momentálně jako parkování

+ oblast hodnotných stromů

+ amfiteátr, sportovní hřiště

+ jednoznačné vstupy do parku

+ morfologie vytvářející charakter parku

+ dětské hřiště
- akusticky rušící obyvatele budov v ulici Husova

- stávající panelové domy na soklu v. 1 400 mm
+ možnost vytvořit předzahrádky
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práce s odlišnými měřítky / Le Bois Habité / Lille, Francie
LECLERCQ ASSOCIES / 2010

řešení parkování / woongebouw Amber / Delft, Nizozemsko
 Woonbron Ontwikkelbedrijf, Change.NL / 2011

zlepšení standardu stávajících budov
rozšíření lodžií panelového domu / Praha 10, ČR

re:architetkti / 2022

práce se vstupy

Haus 08 / Halle-Neustadt, Německo
Stefan Forster GmbH / 2010


